

Konstituerande styrelsemöte efter Årsstämman i Östersund den 25 februari 2016

Närvarande: Rolf Pellving, Mats Eriksson, Fredrik Nordin, Leif Aronsson, Anders Holmberg, Per Roos, Pär Nord och Sarah Häggkvist

- § 32 Öppnande** Ordförande Fredrik Nordin öppnar mötet och hälsar välkommen.
- § 33 Justerare** Leif Aronsson valdes att tillsammans med ordf. justera protokollet.
- § 34 Val av funktionärer**
- Vice ordförande: Pär Nord
 - Sekreterare: Mats Eriksson
 - Bitr. sekreterare: Per Roos
 - Kassör: Leif Aronsson
 - Klubbmästare: Per Roos
 - Webmaster: Michaela Jansson
 - Redaktör: May-Britt Pellving
 - Pressansvarig: Rolf Pellving
 - Utbildningsansvarig: Pär Nord
 - Vidarutbildning: Regelkommittén
 - Medlemsansvarig: Kristina Wahlberg
 - Valpinformatör: Anders Holmberg
 - IT-ansvarig (klubbdata): Göran Blixt resultat från jaktprov och Fredrik Nordin resultat från utställningar
 - Bitr. klubbdataansvarig: Carina Adolfsson
 - E-postansvarig, klubbens adress: Mats Eriksson
 - Dressyransvarig: Sarah Häggkvist
 - Utställningsansvarig: Carina Adolfsson och Fredrik Nordin
 - Jaktprovsansvarig: Jan-Erik Eriksson
 - Diplom och vandringspriser: Göran Blixt och Mats Eriksson
 - Tävlingsansvarig: Per Roos
 - Ungdomsansvarig: Styrelsen
 - Regelansvarig: Pär Nord
 - Materialförvaltare: Leif Aronsson och Jörgen Widegren
- § 35 Val av AU** Ordförande Fredrik Nordin, vice ordförande Pär Nord, kassör Leif Aronsson och sekreterare Mats Eriksson.
- § 36 Firmatecknare** Ordförande Fredrik Nordin och kassör Leif Aronsson som var för sig äger rätt teckna klubbens firma.
- § 37 Klubbansvarig jaktmässorna**
- På Frösön: Leif Aronsson och Kristna Westling
 - I Kall: Curt Alstergren och Nisse Hermansson
- § 38 Klubbombud**
- | | |
|------------|--------------------|
| Berg | Pär Nord |
| Bräcke | Kjell-Åke Sundberg |
| Härjedalen | Håkan Westling |
| Krokom | Bertil Andersson |
| Ragunda | Kjell-Åke Sundberg |
| Strömsund | Jan-Erik Eriksson |
| Åre | Curt Alstergren |

Östersund Kristina Wahlberg

**§ 39 Nästa styrelse-
möte**

Söndagen den 1 maj kl 1400 Kommunhuset i Lit.

§ 40 Avslutning

Ordförande avslutar mötet.

Vid protokollet:.....Mats Eriksson

Justeras:.....Leif Aronsson

Ordförande:.....Fredrik Nordin